

# 速览！

## 内丘县委十一届三次全会提出这些内容

### 聚焦全会 关注民生

中国共产党内丘县第十一届委员会第三次全体会议，于2022年11月19日在内丘召开。

全会由县委常委会主持。县委书记管志民作了题为“解放思想、奋发进取，创新突破、攻坚克难，奋力谱写中国式现代化河北场景的内丘篇章”的讲话。

广泛深入兴起学习宣传贯彻党的二十大精神热潮，凝心聚力担当新使命，激发新作为，迈向新征程

**充分认识**过去五年重大成就和新时代十年的伟大变革，始终同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致；  
**深刻领会**党的二十大精神实质，始终做习近平新时代中国特色社会主义思想的坚定信仰者和忠诚实践者；  
**学习宣传**贯彻党的二十大精神，推动党的二十大精神在内丘落到基层、走进群众。

真正把思想和行动统一到党的二十大精神上来，与时俱进树牢新观念，活跃新思维，适应新时代

树牢进取观念，善于抢占先机。  
树牢市场观念，善于改革攻坚。  
树牢创新观念，善于转型升级。  
树牢人才观念，善于汇聚英才。  
树牢法治观念，善于依法治理。  
树牢执行观念，善于末端落实。  
树牢系统观念，善于统筹推进。

展望中国式现代化河北场景的内丘篇章，团结奋斗创造新业绩，铸造新荣光，迎接新未来

党的二十大报告强调以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴。吹响了奋进新征程的“集结号”，发出了夺取胜利的“动员令”。

未来五年，我们要在实现“一年打基础、三年大变样、五年创辉煌”目标任务基础上，实现经济综合实力大幅跃升，跻身全市第一平台；加快新型城镇化建设，建成宜居宜业宜游品质生活之城；生态文明建设取得根本好转，内丘的天更蓝、山更绿、水更清、环境更优美；社会事业全面进步，建成教育强县、文化强县、健康内丘；基本实现治理体系和治理能力的现代化，建设更高水平的平安内丘、法治内丘，社会大局更加和谐稳定。

社会主义是干出来的，幸福是奋斗出来的。全县上下要坚持向解放思想要活力，向真抓实干要成效，在新征程上彰显内丘担当、展现内丘作为。

坚持发展第一要务，不断夯实经济高质量发展基础。

坚持全面深化改革，充分激发经济社会发展活力。

坚持乡村振兴战略，全面加快农业农村现代化建设。

坚持提升县城品质，建设宜居宜业宜游美丽新家园。

坚持保护生态环境，积极促进人与自然和谐共生。

06

坚持人民至上理念，不断实现人民对美好生活的向往。

07

坚持文化自信自强，以传承融合助力高质量发展。

08

坚持树牢底线思维，不断提升社会治理体系和治理能力现代化水平。

深入贯彻新时代党的建设总要求，全面推进党的自我净化、自我完善、自我革新、自我提高

一 加强党的全面领导，凝聚推动内丘高质量发展的强大合力。

二 加强基层党组织建设，着力建设高素质干部队伍。

三 加强党风廉政建设，始终保持惩治腐败的高压态势。

四 加强作风纪律建设，切实提高各级干部执行力。

新征程是充满光荣和梦想的远征，团结才能胜利，奋斗才会成功。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，在省委和市委的坚强领导下，自信自强、守正创新，踔厉奋发、勇毅前行，奋力谱写中国式现代化河北场景的内丘篇章，为全面推进中华民族伟大复兴作出内丘贡献！



内丘县融媒体中心